

# 靖江供电“三剂良方” 应对迎峰度夏

7月23日,靖江电网用电负荷达到了60.35万千瓦,创下本年度新高,全天供电量达到了1225.19万千瓦时。目前,全市电网平稳运行。

据了解,靖江市供电公司面对今年迎峰度夏的用电形势,出台了加快电网建设、及时消除设备缺陷和故障、编制出台有序用电方案的“三剂良方”。

## 加快电网建设

立杆、架线、搭接接户线……7月14日清晨,靖江市供电公司迎峰度夏工程在八圩镇火炬村14组打响。该公司总经理黄宏亲临现场,检查安全措施的落实情况。他指出,要迅速完成低电压改造任务,确保客户用电高峰期间的用电。

2014年,该公司全力推进110千伏联兴变工程,以及10千伏出线配套工程;投入资金1.5亿元,推进“一流配电网”建设,计划对64条10千伏线路进行改造;投入资金0.95亿元,农网改造项目达600多个。截至8月10日,共改造、新建10千伏线路298.24公里,新增或改造各类变压器427台,解决低压供电半径1000米的配变6台,对县城10余

个老旧小区的接户线和表计进行了改造。

## 及时消除设备缺陷和故障

“线路下的树木必须及时进行清理,否则台风期间会影响客户的正常用电。这里1000多棵意杨,预计2天清理结束。”7月25日,在10千伏侯农线树木清理现场,该公司运维检修部负责人告诉笔者。这是该公司及时消除隐患的一个方面。

2014年,该公司提出了“强电网、重管理、抓细节,减少外力破坏,实现迎峰度夏安全100天”的目标。为实现这一目标,该公司首先抓好200多条10千伏线路的巡视工作,并及时对缺陷进行消除。同时,开展了2次安全生产大检查。在检查过程中,重点对全市10千伏配网设备进行了拉网式检查,及时消除3000余台(套)开关、开闭所、箱式变、柱上变压器、高压分支箱等设备存在的安全隐患,确保设备处于健康状态,并在雷击事故多发地段加装了防雷金具和避雷器。

在此基础上,该公司10个农村供电所也积极开展线路通道清理工作,截至8月10日,清理树障六千余株,为线路的健康运行创造了有利条件。

## 编制出台有序用电方案

“希望供电部门在今年执行有序用电方案时,要充分考虑企业的生产情况,尽量满足企业的用电需求,停电或限电之前务必要做好沟通工作……”7月16日上午,该公司总经理黄宏来到江苏裕纶纺织集团有限公司和江苏扬州化工设备制造有限公司,进行有序用电走访,征求他们对供电服务工作的意见和建议。

2014年,该公司编制了《靖江市供电公司2014年有序用电预案》,加强有序用电管理,对辖区内二千余家企业实行负荷管理,签订了有序用电承诺书,实行“定企业、定设备、定容量、定时间”的错峰、避峰制度,并对这些企业的值班电工轮流分批进行终端应用培训,确保将有序用电措施落到实处。各基层供电所也密切与客户服务中心的负控班联系,及时了解辖区内的企业有序用电的执行情况。该公司还与公安等部门通力协作,大力防范外力破坏引起的设备事故,重点打击盗窃接地线、铁塔角材等破坏电力设施犯罪,全力确保电网夏季用电高峰期的安全运行。

汪红清

# 姜堰供电 向孤寡空巢老人献爱心

“真是太感谢你们了!这么闷热的天气,还麻烦你们来敬老院检修线路!”8月17日上午,在大伦镇敬老院内,院长黄亚东,拉着姜堰大伦供电所所长夏国庆的手感激地说。

由于最近天气闷热,雨水连绵不断,供电负荷逐渐增加。为进一步消除农村安全用电隐患,该公司开展“亲情电力,服务民生”主题活动,全面检查辖区内敬老院和孤寡空巢老人的安全用电状

况,查患消缺,排除用电安全隐患。

“每年在迎峰度夏、恶劣天气等特殊天气状况下,我们都会想到这些孤寡空巢老人,担心老人在使用家用电器后忘记拔掉插头或拉开刀闸,导致损坏家用电器和发生人身安全事故。期间,我们会主动上门,检查用电安全情况,组织志愿者服务队为孤寡空巢老人义务服务。”大伦供电所所长夏国庆如是说。 石磊 王建华

# 家保救了俺的命



正在给徐友常普及安全用电知识

“‘家保’救了俺的命!‘家保’救了俺的命啊!”8月16日上午,邳州市碾庄镇庙前村村民徐友常饱含热泪、激动地跟该镇供电所的吴福刚、储洪东两位师傅说!当日上午10时53分,供电所抢修电话里就传来了带有哭腔的女人的声音:“你们快来吧,俺被电打

着了,现在全身发麻,俺家也没有电了!”“您别着急!别着急!慢慢说,告诉我家的详细地址!”倪班长一边安慰她,一边耐心地询问报修人的情况。

挂上电话以后,吴福刚、储洪东两位师傅开车前往现场。经过现场检查,发现徐友常家的水泵电源线老化严重,并因为短路烧毁。他们还发现徐家装有一个崭新的家用漏电保护器且已经正确动作。在帮助徐友常家更换了电线恢复送电以后,吴福刚、储洪东两位师傅拿出了农村安全用电宣传图给徐友常讲解了一些安全用电知识,还顺便将一张宣传图贴到了徐家墙壁的显眼处!

沈向明

# 江苏海安10亿元 打造电网“高速公路”

江苏海安今年新启动的重大电网建设项目之一的110千伏老坝港开关站日前正式开工建设。据了解,2013年共投资10亿元建设8个电网项目,新建线路长度250公里,变电容量200万千瓦安,使全县输电能力增加10%,打通高等级电网“高速公路”。

今年,该县供电公司重点推进500千伏盐城南接入500千伏仲洋变电站工程和仲洋变电站、110千伏江庄至田庄线开断环入

南莫牵引站送电线路等工程,高质量完成协合风电至戚庄变110千伏线路、江庄至如皋牵引站110千伏送电线路工程、110千伏刘圩变电站工程、220千伏志壮输变电工程工程、220千伏仲海2H35线路改造工程,在有效满足旺盛用电需求的基础上,全力打造高速电网,当前电网建设与改造成效日趋凸现,让地方经济建设与客户用电无忧。

李存根 杨海霞

# 泰兴供电公司 在田间地头践行群众路线

8月13日,泰兴姚王供电所组织人员深入辖区田间地头,向广大农村用户发放安全宣传资料,征求用电意见,并以群众需求为导向,采取有效措施保障农村生产生活用电无忧。

该公司16个乡镇供电所员工在今年开展的群众路线教育实践活动中,以实际行动践行群众路线。对辖区内所有“涉农”供电线路及设备进行全面检查,及时处

理低压设备缺陷及安全隐患,对倾斜的电杆进行校正、对松动的拉线进行紧固,防止造成停电故障,确保农户用电安全。同时结合排灌临时用电的一些特点,在各个营业大厅开通“绿色通道”,增设农田灌溉临时用电服务窗口,简化报装流程,实现报装、架线、验收、通电一条龙服务,做到急事急办,特事特办,确保灌溉用电优质高效。 肖杰文

# 泰兴供电公司开展“线下垂钓” 整治保障电网安全运行

“师傅您好,请您不要在高压线下进行垂钓……”8月14日下午,泰兴市供电公司运维人员利用线路巡视的机会给正在垂钓的一位老师傅宣传电力安全知识,这是该公司开展“线下垂钓”整治,保障电网安全运行的一个缩影。

眼下天气逐渐凉爽,正是垂钓爱好者休闲钓鱼的大好时机,为进一步提高垂钓者的安全意识,防止发生线下垂钓误碰触电事件的发生,泰兴市供电公司抽调精兵强将,深入供电辖区鱼塘沟渠及钓鱼场所,向垂钓爱好者进行电力设施保护及危及人身安

全的宣传教育,通过讲解真实案例让垂钓者理解和认识“线下垂钓”的危害性。同时该公司积极进行老旧线路改造,对裸铝线全部进行绝缘化处理,对字迹模糊的标示重新用醒目的红漆涂刷,对歪斜的标示进行培土加固,对发生遗失、脱落等情况的标示的进行重新增设,加强线路巡查力度,缩短巡视周期,与渔具店合作出售渔具、鱼饵时,赠送电力安全手册,提醒垂钓爱好者保护电力设施,远离危险,珍爱生命。

周君 肖杰文



8月18日,徐州供电人员在为花木大世界市场进行送电施工,以确保该市场用电。

# 兴化供电为学生夏令营活动送安全“快餐”

8月20日上午,兴化供电公司在新生小学举行第11场电力安全知识讲座,这是该公司借助小学生夏令营活动,组织开展电力安全知识宣传进校园活动的一项内容。

该公司团委针对中小学生的特点和接受能力,收集相关资料,制作漫画式PPT,多次加班、反复修改和排练,选派有亲和力和互动能力的女工委积极分子陈丽同志为本次活动的主

讲老师,给同学们上了一堂通俗易懂的电力安全科普教育课。活动期间,为同学们讲解了电的起源、新能源,安全用电、节约用电、电力设施保护、触电急救等相关知识,着重讲解了安全用电和电力设施保护的相关内容,不时穿插互动和提问,同学们踊跃发言,并对回答正确的同学送上小奖励品,得到奖励的同学还赢得掌声。

邵旭 申祝存

# 雨中的奉献

8月7日11时20分,一阵雷过后,郭村镇大新村公路组综合变下方冒出一团火花,随后,电箱起火。5分钟后,随着大雨飘落而下,火势逐步熄灭。好在郭村供电所人员冒雨及时抢修,修复了损坏的综合变,恢复了供电。

火光起后,郭村供电所立即组织人员赶往现场抢修。抢修人员拉开配电箱门,里面已是面

目全非,开关、电表、互感器全烧毁,进线电缆绝缘层已融化。根据现场情况,确定抢修方案,5人返回供电所准备低压抢修材料,1人在现场联系配变检测人员。13时10分,抢修人员带齐抢修材料再次返回现场,他们分工明确,做电缆的做电缆,更换配线箱的更换配电箱,装表的装表,工作有序开展,到17时30恢复正常供电。 仇圣荣



8月21日,泰州供电公司电力工人冒着高温对220千伏洋思变至丹天变双回路线路进行改造,以提高泰兴市丹天化工企业的供电能力。图为:电力工人正在悬挂耐张绝缘子。